Informe Comision Page 1 of 1





FECHA 02/08/2019 NO. COMISIÓN 190703009

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

OCTAVIO EDUARDO PINEDA ZAMORA

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA DE JURÍDICA DE CRÉDITO

CATEGORÍA/CARGO

GERENTE

LUGAR DE LA COMISIÓN

GUADALAJARA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 07/04/2019 Al 07/04/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ENTREGA DE EXPEDIENTES DE CRÉDITO DE LA AGENCIA CORPORATIVA EN LA COORDINACIÓN REGIONAL CENTRO OCCIDENTE EN GUADALAJARA, JALISCO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE REVISARON Y ENTREGARON EXPEDIENTES DE LA AGENCIA CORPORATIVA A LA COORDINACIÓN REGIONAL CENTRO-OCCIDENTE MEDIANTE UN ACTA ENTREGA.

OCTAVIO EDUARDO PINEDA ZAMORA

FIRMA AUTÓGRAFA